

## EL NUEVO GOBIERNO BULGARO ES TÍPICAMENTE DICTATORIAL Y MILITARISTA

Las últimas noticias de Bulgaria confirman las presunciones que hicimos al margen de los primeros telegramas, envueltos en una espesa confusión, en parte involuntaria, los inevitables errores de transmisión y en parte deliberada, por el propio oficial de hacer pensar como un movimiento regenerador y hasta democrático lo que es un modelo acabado de dictadura búlgara.

El Gobierno que preside el Gobierno búlgaro, efectivamente, el mismo que en junio de 1923 preparó, con los generales L. Zoroff y V. Volf, el golpe de Estado y con el príncipe Z. Kará, el crimen de Estado que derribó al Gabinete Stambouly, el régimen restaurado después, o mejor, obedeció, como supuestos, a la omnipotente Liga Militar.

Quien no forma parte de la combinación dictatorial es el líder general Kostá Thodoroff, un hombre muy titulado nacionalista. Hubiera sido, en verdad, una claudicación monstruosa y un error táctico inconcebible el que Kostá Thodoroff renegara su historia de revolucionario y se dejase captar por los pretorianos que le hubieran asesinado, si lo encuentran, hace once años.

Es probable que haya tratado de lograr la cooperación. La principal preocupación de los despotismos militares es encubrir su condición castrense y despiantar al pueblo con sus promesas demagógicas—que no cumplen jamás—y con la exhibición de algunos tránsfigos de los partidos democráticos. En este sentido, la era preciosa a los militares búlgaros la colaboración de la Unión Agraria, la única fuerza política, aparte del comunismo, con el que no podían pactar, que tiene mesura y prestigio.

A falta de Kostá Thodoroff, la Liga Militar ha conseguido la ayuda de Nicolás Z. Christiff, otro prohombre agrario, que durante dos años ha apoyado desde la vicepresidencia de la Cámara al Gobierno Michanoff, y que se apartó de la m. v. v. hace pocos meses, para constituir un grupo autónomo de una veintena de diputados. Todo induce a creer que Z. Christiff se usará a los efectos de reforzar las dirigidas por Thodoroff para iniciar una acción vigorosamente opostolista, de tipo revolucionario. Pero Z. Christiff

## CONSEJO DE MINISTROS

El Gobierno trató de la anunciada huelga de campesinos y acordó declarar servicio público nacional la recolección de cosechas

## DIMISION DE LOS DIRECTORES GENERALES DE PRIMERA ENSEÑANZA, TIMBRE Y DEUDA PUBLICA

Madrid 25.—Esta mañana se reunió el Consejo de ministros en la Presidencia del Consejo.

El señor Pita Romero abandonó la reunión poco después de la una de la tarde para dirigirse a la embajada de la Argentina y asistir a un almuerzo en su honor.

Al terminar la reunión, el señor Salazar Alonso hizo referencia al acuerdo tomado sobre las medidas adoptadas para defender las cosechas, consignadas en la nota oficial.

En cuanto a la combinación de gobernadores civiles, dijo que aún no estaba ultimada la lista, porque está pendiente de consulta a algunos de los interesados.

El ministro de Industria y Comercio manifestó, a preguntas de un periodista, que no se había tratado nada respecto a la elevación del precio de los periódicos.

A los informadores se facilitó la siguiente

**NOTA OFICIOSA**

Desde las diez y media de la mañana hasta las dos de la tarde estuvo reunido el Gobierno en Consejo en la Presidencia, continuando el despacho de los asuntos que quedaron pendientes en la reunión de ayer.

El ministro de la Gobernación dio cuenta de los informes que recibe de los gobernadores civiles en relación con la anunciada huelga de campesinos.

El ministro de Trabajo informó acerca del estado de las reclamaciones pendientes de resolución sobre pago de jornales a los obreros campesinos, bases de trabajo en el campo y normas para la distribución de aquél, así como de las ordenes cursadas para el inmediato cumplimiento de aquéllas y de la disposición que vigila y pronto resolución de los casos en trámite.

El Consejo acordó declarar la recolección de las cosechas servicio público nacional, autorizando a los ministros de Trabajo y Gobernación para que tomen las precauciones necesarias encaminadas a asegurar la recolección, impedir retrasos y conculcaciones y lograr el exacto cumplimiento de las normas y disposiciones sobre el trabajo rural de acuerdo especialmente con lo que se preveía en la orden ministerial de 19 de los corrientes y con las acciones que interpusieron el señor director de Trabajo desde el banco azul.

Después se adoptaron los siguientes acuerdos:

Estado.—Decreto deudor normas para que las misiones de España en el extranjero en que no existan oficinas comerciales, sea atendido ese servicio.

Varios decretos de personal.

El ministro dio cuenta de los negocios en curso.

Justicia.—Decreto nombrando presidentes de las Audiencias Provinciales de Albacete, a don José María de la Llave; de Valencia, a don Antonio Lozano Sojo; de Burgo, a don Alejandro Gallo Artacho; de Vitoria, a don Luis Gil Meljor; de Orense, a don Odón Colmenero Iz; de Teruel, a don Félix Tejada Torres; y de Pontevedra, a don Idefonso Viqueiro Pérez.

Idem presidente de Sala de la Territorial de Burgo, a don Alfredo Alvarz y Sancho; ídem magistrado de la Territorial de la Corona, a don Antonio S. Flores Blanco.

Guerra.—Expedientes sobre construcción y reparaciones en el Arma de Aviación.

Comunicaciones.—El ministro sometió a la consideración del Consejo la imprescindible necesidad de aumentar la dotación presupuestada proyectada para personal rural, horas extraordinarias, dietas y gratificaciones a los ambulantes, reparación de coches correos, construcción de los mismos y casas de Coche y algún otro concepto, facultándose para que, de acuerdo con el ministro de Hacienda, fije la cuantía definitiva de esos aumentos en el presupuesto ordinario ministerial.

Obras públicas.—Subasta de los obra de ampliación del puerto de Santa Pola (Alicante).

Distribución del crédito semestral para fines de ampliación y enlaces de líneas ferroviarias y adquisición de material.

Instrucción pública.—Decreto disponiendo se abra a concurso el arrendamiento de un edificio destinado a instalación del Colegio Nacional de S. Juan de los Ríos, bajo las condiciones que se mencionan.

Administración.—Dimisión al director general de Primera enseñanza don Francisco Agustín Rodríguez.

Hacienda.—Decreto constituyen-

## CUESTIONES OBRERAS

### La C. N. T., condenada al ostracismo

Una vez que se han abierto los sindicatos, lo menos que podría esperarse es el funcionamiento de los mismos con la publicidad debida, con objeto de captar la atención de los interesados y dar a entender a los enemigos de clase como la fuerza proletaria centrista no ha sido muerta.

Pero no. El levantamiento de la bandera de la organización confederada pública, que, aparte de unos cuantos amadores de la misma, Granada apenas sabe que los sindicatos funcionan.

Hemos visto la convocatoria de sus reuniones, hecha de una forma tan queda y silenciosa, que más parecían citas de conspiradores tenebrosos. Y como en los sindicatos no se consigna, que se lucha abiertamente, nos duele una enormidad que otros fuerzas obreras se manifiesten y la nuestra no dé fe de vida, cual si temiera enseñar un osamento.

No hay motivos serios para no usar completamente de los fueros que la legalidad concede, hoy por hoy, a la C. N. T. Lo único que puede impedirlo será el acuerdo estúpido del Gran Capitán sobre el bolsillo a la prensa local, y a eso no se dan más importancia que la de unos momentos de ceguera, que muy seguramente los trabajadores confederados, reconociéndolo así, han de hacer porque se rectifiquen humildemente al no quieren condenar ellos mismos al ostracismo su propia organización.

Rectificar no es traicionar. Reconocer los propios errores constituye una nobleza y capacidad en los procedimientos; y si la organización confederal quiere apuntarse éxitos,

### ASFIXIANTE CALOR EN ZARAGOZA

Zaragoza 25.—Hace un calor insuportable. El termómetro ha marcado treinta y cuatro grados a la sombra.

### JURADO MIXTO DEL TRABAJO DE CONSTRUCCION

La Sociedad de albañiles ha recibido el siguiente oficio:

«En contestación a su escrito me complazco en comunicarle que efectivamente, según acuerdo tomado en el Pleno de 2 de Julio de 1931 y de conformidad con la propuesta hecha de la misma fecha, el día 26 de Mayo es festivo para los obreros del ramo de Construcción.

Granada 25 de Mayo de 1934.—El vicepresidente, A. López.»

### AMNISTIADOS EN LIBERTAD

Valdepeñas 25.—Después del tiempo transcurrido desde la promulgación de la amnistía, por sentencia de la sala segunda del Tribunal Supremo, han quedado en libertad los presos que estaban en esta cárcel procesados por los sucesos de Costeja de Santiago.

Los libertados son trece, habiendo fallecido en prisión el que se señalaba como principal responsable de lo ocurrido, Ramón Marcos, juez municipal.

### Anuncio de huelga

Gijón 25.—Los obreros y empleados de la Junta de Obras del Puerto afiliados a la U. G. T. han presentado hoy, cumpliendo acuerdo de su Federación, oficio de huelga para el día 10 de Junio, en caso de que hasta esa fecha no se haya designado la comisión encargada de estudiar y resolver las nuevas bases de trabajo.

### En la Diputación

Córdoba 25.—Una nutrida comisión de industriales y comerciantes de Lucena con el alcalde de aquella población, visitó al gobernador civil para exponerle la angustiosa situación creada al trabajo existente, que obliga a los obreros a implorar la caridad pública por las calles.

Expusieron también que aunque los obreros se han mantenido hasta ahora en actitud pacífica, se teme que acorados por el hambre comencen desmanes.

El gobernador prometió intervenir para solucionar el conflicto.

Río Janeiro 25.—Se ha firmado por los representantes de Perú y Colombia el acuerdo que pone fin a las hostilidades con motivo del conflicto de Leticia.

### LA MODA PRACTICA

Es la preferida por las señoras

## CRONICA DE LONDRES

### Wells, visto por su secretario

En Inglaterra, como en el resto del mundo civilizado, los hijos de las intervenciones de los grandes hombres están a la orden del día. Ahora bien; en la rubia Albión, donde no abundan menos que en cualquier otra parte del globo los biógrafos sutiles y los audaces reporteros, no habíamos hasta ahora ni una sola palabra de los combates filmados del gran pensador inglés Herbert George Wells, a quien sus compatriotas suelen llamarle el hombre razonable.

Solo habíamos de él que odiaba las intervenciones, que más de cuatro periodistas salieron malparados de sus entrevistas, que hace treinta años nos empezó a hablar del progreso de la invención, de los tanques terribles, de los obuses mortíferos, de los gases venenosos, de la quinta esencia de las crueldades bélicas... Y acertó.

Después hay una pausa en su vida de profeta. Esa pausa significa un cambio de táctica y un error. Wells empezó de nuevo a pronosticar, cerrando los ojos a las luchas fratricidas que los rodeaban y encerrándose en su torre de marfil, el desarme, una renovación razonable, una humanidad mejor... Y se equivocó lamentablemente.

Wells, para las multitudes y para las minorías, seguía siendo «el hombre razonable»—una de sus obras más lúidas—, de quien se ignoraba desde el aspecto físico hasta los detalles de su misteriosa vida.

Ahora acaba de revelarnos el misterio en un epíteto secretary en una gruesa y detallada biografía que acaba de lanzar. No falta quien asegure que dicho secretario es un periodista, consecuencia que entró al servicio del hombre razonable durante los largos años que no se dejaba interferir ni retratar, para estudiar y fíndolo su parecido, su psicología y su intimidad. De vez en cuando, la venganza de la profecía se ve terrible.

Buena descripción, el secretario—porque suponemos que no le habrá ocurrido a que le diera la cuenta Wells—nos lo pinta de combeniente robusta, tez sonrosada, cabello negro, los ojos azules, ojos azules que se agrandan abriendo los por los que se fijan e ignotas horizontales, bigotes lánguidos, maneras adónicas y porte entre desahogado y distinguido. La verdad es que muchos de sus lectores no nos habíamos imaginado así la silueta del pensador Wells o el hombre razo-

### DE «EL LIBERAL»

Los malhechores en acción

En Sevilla se han cometido cuatro atracos

Sevilla 25.—Ayer dos individuos atracaron a José R. Durán cuando iba con su novia en una ventanilla de la casa número 2 de la calle de San Isidro.

Como no resistieron, los malhechores les causaron un corte en el cuello de doce centímetros de extensión y le quitaron cincuenta pesetas que había cobrado horas antes en los billetes de un café de la calle de la Sierpe, donde presta sus servicios.

En el mismo barrio, calle de Placeres, número 3, habiéndose con su novia el joven estudiante Gabriel Pérez Páez, y se le arrebataron dos sujetos, obligándole a entregar la cartera con unos documentos, el reloj, un monedero y otras prendas.

También en el mismo barrio, poco después, dos sujetos desvalijaron al transeúnte Julián Ruiz Luque, al que le arrebataron dinero, una cartera y otros efectos.

Un testigo siguió a los atracados, denunciándolos en el Juzgado de guardia. Se les persiguió, y tras varias diásporas el alre se detuvo a uno de ellos llamado José Rodríguez Garrido (s) «el Portugués», recientemente amnistiado.

Otros dos individuos intentaron atracar a un jardinero llamado Juan Manuel Campanal, en la calle de Almolea.

El jardinero se resistió y los malhechores se dieron a la fuga sin conseguir sus propósitos.

Parece que todos estos atracos los llevaron a cabo los mismos individuos.

### VIDA OBRERA

Dependientes de comercio y auxiliares de Granada y su provincia

Se convocó a junta general extraordinaria que celebrará esta organización el día 26, a las nueve y media de su noche en primera cita y a las 10 en segunda, en nuestro local social, Compás de San Jerónimo número 2 con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Lectura del acta anterior.
- 2.º Dar cuenta del resultado de la discusión de Buen de Trabajo.
- 3.º Propuesta de expansión de socios.
- 4.º Elección de vocales de Juntas mixtas.
- 5.º Ruegos y preguntas.

Por la importancia de los asuntos a tratar se encarece la más puntual asistencia.

Reelección del presidente checoslovaco

Prag 25.—Se ha verificado la ceremonia de elección de presidente de la República. Resultó elegido el actual señor Masaryk, por 377 votos sobre los 420 diputados y senadores que tomaron parte en la elección.

El candidato comunista a la presidencia de la República, Gottwald, obtuvo 38 votos.

### GRAVE ACCIDENTE EN UNA MINA

Linares 25.—A mediodía, en la mina «Arranyas», ocurrió un desprendimiento de tierras, pereciendo el obrero José Pascual Díaz, de 55 años de edad.

### Las comunicaciones en el Guadarrama

San Ildefonso 25.—Se ha reanudado la circulación por el Puerto de Navacerrada, en la Sierra del Guadarrama, que estaba interrumpida desde hace mucho tiempo a consecuencia de las intensas nevadas.

### MILITARES

Guardia civil

Ingenros y desfilas.—Son dados de alta como guardias de Caballería y destinados a las Comandancias que se indican, el personal cuyos documentos se expresan:

José Urbano Perillo; Jesús López Molina, Miguel Castro Malhecho, Mariano López López y Manuel López Morales, a la Comandancia de Lérida; Antonio Morata Martín, a la de Tarragona, y Rogelio García Escameña, Joaquín Álvarez Delgado, Francisco García Correa, Indalecio Parra García y Manuel Palma Martín, a la de Gerona.

Infantería

D. Esteban Brigada don Ignacio Alvarado G. del regimiento número 36 al número 2

Artillería

Desempleado.—Se desestima instancia del sargento de complemento Baldomero Ramírez Barcelomé que solicitaba el ascenso a alférez de primera escala en el Cuerpo de Sanidad, por ser veterario civil.

Retratados.—Se desestiman varias instancias, entre las que se encuentran las de los maestros de la fábrica de Granada don Francisco Ferrás Pérez y don Cipriano Ferrás Pérez Cámer, que solicitan la designación de haberes de teniente y capitán a cuyas categorías están asimilados, y en igual sentido se desestiman la del maestro de talla don Manuel Valdivieso Jiménez y cuentas en este sentido se casen al Ministerio.

### Horario de los Ferrocarriles

Tren 896. Explot. A las 8.30. De Madrid.

Tren 453. Mensajero. A las 10.15. De San Francisco.

Tren 245. Omnibus. A las 20.45. De Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz.

Tren 820. Omnibus. A las 19.15. De Almería.

Tren 425. Omnibus. A las 20.53. De Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz.

Tren 816. Correo. A las 21.20. De Alicante.



Se reúne la Comisión ejecutiva de la U. G. T. para tratar de la próxima huelga de campesinos y se acuerda hacer responsable al Gobierno de cuanto ocurra

Mientras el señor Lerroux dice que le siguen todos, el señor Martínez Barrio expresa que el tiempo hablará

BANQUETE A ELEMENTOS DEL PARTIDO RADICAL

Madrid 24.—A la una y media de la tarde se celebró un banquete ofrecido por la minoría radical a los correligionarios que ocupan altos cargos en el Gobierno y en honor del señor Lerroux.

EL PARTIDO RADICAL DEMOCRATA

Madrid 24.—A las cinco y media de la tarde se reunió el Comité ejecutivo del partido radical demócrata.

REUNION DE LA MINORIA RADICAL

Madrid 24.—Hoy se reunió, en el domicilio de la calle Farnán Flor, la minoría radical, presidiendo el señor Lerroux.

LA PROTECCION DE LA COSECHA

Madrid 24.—El ministro de la Gobernación dijo esta tarde, al ir al Congreso, que llevará al próximo Consejo de ministros una propuesta para evitar posibles estragos de la cosecha de trigo.

LA LABOR PARLAMENTARIA POR DESARROLLAR

Madrid 24.—Habíandose esta tarde el presidente con los periodistas, manifestó que había mucha labor parlamentaria, enumerando las próximas sesiones.

LOS DIPUTADOS SE VAN A LOS TOROS

Madrid 24.—Los diputados prefirieron hoy asistir a la corrida de toros para ver a las misas que asistirán al quórum en el Congreso, por lo que hubo que esperar a que regresaran de la corrida.

REUNION DE LA MINORIA DE LA CEDA

Madrid 24.—Hoy estuvo reunida la minoría de la Ceda durante tres horas.

RECIBIMIENTO AL SR. PRIETO

Madrid 24.—El secretario técnico de Correos, constituido por más de doscientos funcionarios dentro del partido de Izquierda republicana, ha acordado felicitar al señor Prieto por su discurso contestando al señor Calvo Sotelo.

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR MARTINEZ BARRIO

Madrid 24.—El jefe del partido radical demócrata, señor Martínez Barrio, no ha asistido a última hora a la sesión del Congreso, por lo que intervino en su nombre el señor Labandera.

CONFERENCIA DE LOS SEÑORES DE LOS RIOS Y PITA

Madrid 24.—En uno de los pasillos de la Cámara celebraron una detenida conferencia el ministro de Estado señor Pita Romero y don Fernando de los Ríos.

LA COMISION DE GUERRA

Madrid 24.—En la reunión celebrada por la comisión de Guerra se acordó el nombramiento de cargos con motivo de la vacante producida por el general Cabanellas.

NUEVOS PROYECTOS AL PARLAMENTO

Madrid 24.—El presidente del Consejo confirió esta tarde con los diputados montañeses señores Golcochea y conde de Rodezno.

LA U. G. T. Y LA HUELGA DE LOS CAMPESINOS

Madrid 24.—Se ha reunido la Comisión ejecutiva de la U. G. T., que cambió impresiones sobre la situación de los trabajadores del campo y de la huelga general proyectada por la Federación Española de Trabajadores de la Tierra.

En las eliminatorias para el campeonato del Mundo, Estados Unidos vence a Méjico por cuatro tantos a dos

Roma 24.—En el campo del partido finalista y con escasa concurrencia, se ha celebrado este tarde el partido entre los Estados Unidos y Méjico, para elegir el vencedor que se ha de eliminar el próximo domingo con Italia.

Al comienzo del partido, una banda de música interpretó los himnos de ambas naciones.

Comenzado el juego, y con dominio yanqui, obtienen éstos su primer tanto, a los dieciséis minutos, por mediación de Donelli, en jugada individual.

El empate se produce a los pocos minutos, consiguiéndolo Alonso.

Cuando iba finalizando la primera parte, los yanquis, que dominan fuertemente y logran acorralar a sus adversarios, marcan su segundo tanto por mediación de Donelli.

En el segundo tiempo siguen dominando los yanquis, a los que se anula otro goal por offside.

DE TOROS

DENUNCIA DEL MATADOR PEPE GALLARDO

Madrid 24.—Hoy ha formulado una denuncia contra la Empresa de la Plaza de Toros de Aranjuez el diestro Pepe Gallardo, por incumplimiento de contrato.

J. Cazoria Romero

Méjico: Navarro, Artzi, Cemereno, Ortega, Ariza, Ross, García, Alonso, Mejías, Carreño y Rubalcaba.

La llama eterna

Como complemento se proyecta la película cómica titulada TENORIO A LA FUERZA

Secciónes a las 3, 5, 7, 9 y 11 Butaca, 1,25 General, 0,40

Se examinaron los diversos aspectos de este problema y se acordó hacer constar que ni la huelga se produce ser responsable de ella, y de sus derivaciones, el Gobierno, que puede evitarlas simplemente con que el Consejo de ministros acuerde poner en vigor el artículo trece de la ley de Colocación obrera.

LA LEY DE TERMINOS MUNICIPALES, TAL COMO HA QUEDADO REDACTADA

Madrid 24.—En el artículo único de la ley de Términos municipales, tal como ha quedado redactado, se determina la manera en que se ha de colocar a los braceros, a base de jornales no inferiores a los establecidos por los organismos de trabajo, y se determina cómo se han de tramitar las denuncias por infracción de lo preceptuado.

SUCESOS LOCALES

Un camión atropella a una caballería, ocasionándole la muerte

En el kilómetro 413 de la carretera de Jén, el camión de la matrícula de Madrid, número 46 084, conducido por su propietario Bernardo Amez, atropelló a una caballería de Cristóbal Calvo Contreras.

El animal sufrió graves heridas, a consecuencia de las cuales falleció.

Herido al dispararse una escopeta

En el hospital de San Juan de Dios le granó ayer el vecino de Bustariz Antonio Mariscal Valenzuela, el que padecía heridas de profundo carácter grave. Manifestó que dichas lesiones se las había producido hace unos días al dispararsele casualmente una escopeta que examinaba.

Atropellada por un automóvil

En la carretera de Armilla, el automóvil Gr. 2 899 conducido por Ángel Gardóns Gálvez, atropelló a Gracia Mérida Quiévedo, de 23 años, habitante en Cruz de Legos, 15. Resultó con contusiones en el muslo derecho, siendo curada en la Casa de Socorro.

Un conductor del vehículo fué presentado en la Comisaría por un guardia municipal.

Arrollada por una caballería

Una caballería que conducía Antonio Pérez Sánchez, habitante en Hornos del Vidrio, 7, arrolló, en la calle de San Agustín, a Francisca Gavilán Rodríguez, de 66 años, domiciliada en San Juan de los Reyes, 34. Sufrió una herida continua en el dorso de la mano izquierda.

Heridos en riña

En el Campillo sostuvieron ayer riña José López Heredia y María Sánchez Rodríguez. Los dos sufrieron heridas leves, que les fueron curadas en la Casa de Socorro.

Ocupación de un reloj de procedencia dudosa

Agentes de Vigilancia presentaron ayer en la Comisaría un reloj y una papeleta del Monte de Piedad, que les fueron ocupados al ducio de un ventorrillo del Puente del Genil. Este manifestó que se los había dejado José Pelagines Sánchez. Se supone que el reloj sea procedente de algún robo.

Un herido en riña

En la Plaza del Carmen rieron anoche Francisco Ruiz Rodríguez, de 28 años, y José Expósito Díaz, de 39. Este resultó con heridas menos graves en una mano. Fué asistido en la Casa de Socorro.

Compañía Telefónica Nacional de España SUSCRIPCION POSGRUADA exclusivamente para los abonados de acciones preferentes 7 por 100 200.000 acciones preferentes de 500 pesetas nominales con cupón 1.º de septiembre, n.º 40 SE RECUERDA a los accionistas que la suscripción es el día 28

Se aplica la guillotina a la ley de Términos municipales, quedando aprobada definitivamente

El Gobierno obtiene también el "quórum" para la ley sobre elevación de las tarifas ferroviarias

Madrid 24.—A las cuatro de la tarde da comienzo la sesión, presidiendo el señor Alba.

En el orden del día se aprueban varios dictámenes.

Reanudase la discusión del presupuesto de Guerra.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

El ministro de la Guerra pronuncia un discurso dando amplias explicaciones acerca del contenido del proyecto.

La discusión del proyecto de ley derogando la de Términos municipales.

El presidente de la Comisión dice que ésta ha puesto de su parte cuanto ha sido posible para que la ley saliera con el mayor número de votos.

El señor Gómez (don Trifón) contesta censurando a la Comisión y explicando por qué no han llegado a un acuerdo.

Seguidamente se da lectura a una proposición sobre la guillotina, defendiéndola el señor Velayos, quien argumenta, entre otras cosas, que la derogación de la ley es un anhelo de la clase trabajadora, que desea trabajar sin limitaciones de pueblos ni fronteras.

El señor Fernández de Labandera explica su voto.

Se pone a votación la proposición de guillotina, absteniéndose los radicales demócratas, conservadores e izquierda republicana.

En pro votan 254 y en contra 44. Como la mitad más uno son 229 y han tomado parte en la votación 298, queda aprobada la proposición.

El señor Alvarez Angulo: ¡Ya estará tan satisfecho!

Radicales y derechas aplauden al Gobierno.

El presidente de la Cámara manifiesta que con arreglo al reglamento se puede consumir un turno en contra del artículo único.

Así lo hace el señor Lamonedá.

El señor Menéndez repite que si la declaración estaba firmada por él.

El capitán Loma dijo que sí, y entonces el señor Menéndez manifestó: —Pues si está, en el expediente lo estará también.

Se da por terminada la sesión para reanudarla mañana a la hora acostumbrada.

EL CONFLICTO DE LOS METALURGICOS

Madrid 24.—El Comité de huelga de los metalúrgicos ha facilitado una nota diciendo que desde el 9 de Marzo hay en Madrid diez y ocho mil obreros parados con motivo de la semana de cuarenta y cuatro horas, y censura la inactividad del Gobierno.

LA CAUSA POR LA MUERTE DE LA SEÑORITA HILDEGART

Madrid 24.—Hoy comenzó en la Audiencia la vista de la causa por muerte de la señorita Hildegart Rodríguez.

La procesada doña Aurora, madre de la señorita Hildegart, estuvo declarando durante tres horas, diciendo cosas fantásticas análogas a las que expusiera cuando mató a su hija.

Se expresó en términos extravagantes de orden fisiológico e intelectual.

Los peritos disintieron al apreciar la responsabilidad mental de la procesada.

Los peritos médicos de la acusación sostuvieron que es responsable.

En cambio, los de la defensa dijeron que doña Aurora padece paranoia pura.

La declaración de doña Aurora mantuvo el interés en toda la sesión.

Interrogada la procesada acerca de las causas por las que mató a su hija, comenzó diciendo que tenía la seguridad absoluta de que su hija era de un valor positivo, con el don de arrestar a los muchachumbres.

Expresa que ante el temor de que le arrebataran a su hija, como era una cosa exclusivamente suya, decidió matarla.

Doña Aurora habló largamente de eugenesia y embriología, dando detalles muy curiosos y exponiendo doctrinas verdaderamente nuevas, relacionadas con este asunto.

NOTA DE LA F. U. E.

Madrid 24.—La prensa publica una nota de la F. U. E., en la que señala claramente su posición ante los conflictos escolares pendientes.

EXPLOSION DE UN PETARDO

Madrid 25.—A la una de la madrugada ha hecho explosión un petardo en la puerta de unos almacenes de metalúrgicos instalados en la calle de Ramírez Prados, 11.

Son propiedad de la Compañía Matos y Bonet.

Los daños son de alguna consideración.

que se extiende en consideraciones en favor de los obreros.

Le contesta el presidente de la Comisión y rectifica el señor Lamonedá.

Dice que en una visita que ayer hizo al ministro de Trabajo ofreció aumentar la inspección y emplear procedimiento sumerísimo contra los patronos que infringían las bases de trabajo.

Ahora resulta que a pesar de ser una sugerencia del señor Batadella, tampoco lo lleva la Comisión al dictamen.

El presidente de la Cámara pregunta si se acuerda prorrogar la sesión hasta que se vota definitivamente los proyectos sobre ley de Términos y elevación de tarifas.

Los socialistas piden votación nominal, y se acuerda seguir la sesión por 107 votos contra 33.

Se vota el artículo único de la ley derogando la de Términos municipales por 106 votos contra 27.

Después se procede a la votación definitiva de la ley.

Abandonen sus escaños los socialistas, Esquerza y la Izquierda Republicana.

Cuando está a punto de terminar la votación, entran los socialistas y votan en contra.

Definitivamente queda aprobada la ley por 271 contra 18.

Han votado en total 289 y sobran para el "quórum" 60 votos.

Se vota también definitivamente la ley de Tarifas ferroviarias, quedando aprobada por 234 contra 21.

A petición de varias fracciones políticas se suspende la sesión de esta noche.

Se levanta la sesión a las diez.

EL AFFAIRE STAWISKI

Madrid 24.—Esta noche han hecho su presentación en la Dirección General de Seguridad dos agentes de Policía franceses, que vienen a hacer determinadas gestiones relacionadas con el affaire Stawiski.

TIROTEO A UN AUTOBUS

Barcelona 24.—Un grupo de desconocidos ha tiroteado a un autobús móvil de la Compañía General, sin que hayan ocurrido desgracias.

LA PROXIMA COMBINACION DE GOBERNADORES

Zaragoza 24.—En la próxima combinación de gobernadores entrará Zaragoza.

El actual gobernador, señor Ordiales, va a ser nombrado director general de Prisiones.

ROBO DE PLEGOS DE VALORES DECLARADOS

Badajoz 24.—Han sido sustraídos plegos de valores declarados a nombre de Pascual Juan, por valor de 45.000 pesetas.

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad Consulta de afecciones de OJOS -- NARIZ -- GARGANTA PLAZA NUEVA, 15, PRAL. De 3 a 5.

AGLON AUTO-OIL es el Lubrificante más perfecto

Salón Nacional Hoy VIERNES 25 de Mayo de 1934 Secciónes a las 3, 5, 6 y 12, 8, 9 y 12 y 11. JUN ACONTECIMIENTO DE ARTE Presentación de la fantasía lírica de la inmortal obra del príncipe de las letras españolas "Don Quijote"

El mismo director G. W. PABST ha recogido de la prodigiosa narración de Cervantes las más bellas aventuras y desventuras del famoso hidalgo manchego, tejendo con ellas el argumento de esta obra de arte. Genial creación en el rol de DON QUIJOTE de Fodor Chataliano, portentoso cantante ruso de fama mundial que obtuvo un triunfo grandioso con su actuación durante la pasada temporada de Opera en el Liceo de Barcelona. FIN DE FIESTA con el estreno de la preciosa película de dibujos animados EN COLORES LEYENDA DE PASCUAL PRECIOS: Butaca, 1 peseta Anfiteatro, 25 cts.

TEATRO Isabel la Católica Extraordinario programa DE ILUSIONISMO Presentación del mejor artista de este género G-O-L-D-I-N Hoy VIERNES 25 de Mayo de 1934 FUNCIONES POR TARDE Y NOCHE A las 6 y media A las 10 y media DOS PARTES DE PROGRAMA Sensacionales experimentos Grandes aparatos de escena ¿TRUCOS O REALIDAD? Todo el trabajo que presenta GOLDIN es de su invención Butaca 3 pts. General 1

Teatro Cervantes PRINCIPAL CINEMA Proyección honora Western Movies Un gran programa en español Ultima de la temporada Hoy VIERNES 25 de Mayo de 1934 Metro Goldwyn Mayer presenta su nueva película titulada

La llama eterna La mejor película del Año Como complemento se proyecta la película cómica titulada TENORIO A LA FUERZA Secciónes a las 3, 5, 7, 9 y 11 Butaca, 1,25 General, 0,40

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Prof. García Duarte GRAN VIA, 57, 2.º DE 9 A 6 DE LA TARDE

MATADERO PUBLICO Estado demostrativo de la carne sección verificada el día de ayer: Becerras, 7 a 3 65 pesetas kilo; novillos, 0 a 0 00; toros, 2 a 3 60; vacas, 0 a 0 00; vacas, 1 a 3 50; veas de casta, 0 a 3 00; borregos, 122 a 3 24; borregos primales, 0 a 0 00; ovejas, 0 a 0 00; chotos, 0 a 0 00; cabras, 0 a 0 00; machos, 0 a 0 00; y carnezas, 0 a 0 00. Precios a que se vende en el Mercado: Carne de 1.º, 6,00; de 2.º, 5,75; de 3.º, 4,50; de 4.º, 4,00; borrego con hueso, 3,75.

Coliseo Olympia GRAN PROGRAMA DE GRAN SONORO Hoy VIERNES 25 de Mayo de 1934 Secciónes continuas A las 3, 5, 7, 9 y 11 PROGRAMA PARAMOUNT FILMS Presenta a los famosos artistas George Raft, Winne Gibson, Mae West y Constance Cummings en la gran super producción HABLADA EN ESPAÑOL NOCHE TRAS NOCHE Riguroso Estreno en Granada Se dará además un bonito programa de Variedades sonoras PRECIOS Butaca de Pato. 1,25 Localidad general. 0,70 El lunes, estreno en Español «La Farándula tragica» por Adolphe Menjou y Gratia Nissen

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Prof. García Duarte GRAN VIA, 57, 2.º DE 9 A 6 DE LA TARDE

Traficantes en matanzas

(Servicio exclusivo para EL DEFENSOR)

El paisaje emocional de Norteamérica cambia constantemente. Es una de las cosas que mantienen en continua atención al observador de la vida social en los Estados Unidos.

Libros y folletos denunciando sus mentes salen a diario de las prensas. Una comisión especial ha sido nombrada por el Senado para investigar sus ramificaciones políticas.

El don que poseen los norteamericanos para estampar motes y frases que resumen y paradójicamente una situación se ejercita escuchando frases como flechas, dirigidas contra «el bandolerismo mundial», «los gangsters internacionales», «los traficantes en matanzas», etcétera.

La tormenta de protesta está en marcha y será muy difícil detenerla, sobre todo cuando la comisión del Senado, que ahora se reúne en sesiones privadas, celebre a fines del verano sus primeras reuniones públicas.

Extraño fuera que esta agitación no llegase, como primer resultado, la prohibición de fabricar privadamente armas en los Estados Unidos. La opinión pública rara vez lleva el mismo ritmo en Norteamérica y en los países europeos.

El éxito alcanzado por dos libros y el momento publicado en Nueva York en buena prueba de la poderosa corriente creada contra los matanceros. Uno se titula «Traficantes de la muerte: Estudio del comercio internacional de armas», por H. C. Engelbrecht y F. C. Harlan.

En «Traficantes de la muerte» se revela que el comercio internacional de materiales bélicos no se interrumpió un momento durante la gran guerra, ni siquiera entre las potencias enemigas.

De ambos libros se deduce que el «tráfico» de los armamentos hace caso omiso de preocupaciones patrióticas, y vende sus productos mortíferos con sublimada indiferencia para cuantas consideraciones no sean las de la ganancia.

bateron en los Dardanelos fueron hundidos por minas de fabricación británica; también, vendidas antes a los turcos. Bélica se defendió contra el ataque de los tropas del Kaiser con cañones fabricados en Alemania.

Se nos cita el ejemplo de una fábrica que, no hace aún muchos meses, estaba preparando armamentos para el Japón en una parte de sus talleres, y para China en la otra parte.

Además se estrena hoy un precioso complemento de dibujos en colores titulado «Leyenda de Pascua».

La ilustración musical es bellísima, dando motivo para que Challa pise luzca sus envidiables dotes de imitable cantante, obteniendo verdaderos éxitos con sus canciones.

El presidente de la Diputación, señor Alvarez de Cienfuegos, manifestó a los periodistas que en la tarde anterior había estado en Almuñécar visitando la Colonia marítima infantil y a los pequeños soldados de la sección de destete que allí se encuentran y han pagado el invierno último.

Dr. F. Gonzalo Médico - Químico - Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio Seisnueve, 14

La Escuela y el maestro

Gestiones de la Inspección El inspector jefe de Primera enseñanza don Mauricio E. Morales y el inspector de la 3ª zona, don Cándido López Ucoas, visitaron ayer al alcalde, y por estar ausente fueron recibidos por el primer teniente alcalde.

Dichos señores expusieron la necesidad de que con la urgencia posible se atendiera al abastecimiento de agua potable al Grupo Marzano Pineda y que se instalaran retenes en las escuelas de Marqués de Mondéjar, por ser insuficientes las que había.

La primera autoridad local prometió dar los órdenes oportunos para que fueran atendidas estas justas peticiones.

Tribunal de oposiciones Para juzgar las oposiciones que han de verificarse para proveer la plaza de profesor de prácticas y auxiliares de las asignaturas de Geometría descriptiva y sus aplicaciones, Dibujo artístico industrial y Dibujo de taller, vacante en la Escuela de Ingenieros Industriales de Bi. bio, ha sido designado el Tribunal siguiente: don Angel Txibo Fernández, don Francisco Gómez y Caballero, don Manuel Arcechavala Val-

Salón Nacional Un verdadero acontecimiento de arte es el que hoy viernes tendrá lugar en este acreditado cine, pues por otra cosa puede llamarse a la adaptación a la pantalla de la inmortal obra de Cervantes: El famoso «Don Quijote de la Mancha».

En la adaptación cinematográfica no se han seguido paso a paso las rutas del sub time loco; se han recogido sólo los episodios más famosos, aventuras y desventuras, pero se han hecho con una fidelidad tan maravillosa y con un arte tan concluyente, que la película resulta lo que decimos antes: Un verdadero acontecimiento artístico.

El inmortal personaje de Cervantes encarna de un modo portentoso en el formidable actor Fedor Chaplín, el famosísimo cantante que cautivó a los espectadores durante la pasada temporada de ópera en el Liceo de Barcelona.

La ilustración musical es bellísima, dando motivo para que Challa pise luzca sus envidiables dotes de imitable cantante, obteniendo verdaderos éxitos con sus canciones.

Además se estrena hoy un precioso complemento de dibujos en colores titulado «Leyenda de Pascua».

EN LA DIPUTACION

Manifestaciones del presidente a los periodistas

El presidente de la Diputación, señor Alvarez de Cienfuegos, manifestó a los periodistas que en la tarde anterior había estado en Almuñécar visitando la Colonia marítima infantil y a los pequeños soldados de la sección de destete que allí se encuentran y han pagado el invierno último.

La impresión que el señor Alvarez de Cienfuegos reced de la visita fue satisfactoria, y en cuanto a obras sólo habrá que hacer ligeras reparaciones en algunos desagües y retenes.

Dijo el señor Cienfuegos a los periodistas que había estado muy complacido de la visita a esta Colonia, así como de los servicios que presta en la misma las Hijas de la Caridad al cuidado de los pequeños.

También dijo que estos soldados de la sección de destete vendrán muy pronto al nuevo Hospital, porque para el tiempo que entra les es más necesario a su salud este clima que el de la costa.

En cambio, la fisonomía del señor Castilla presentaba, al salir de la reunión, matices menos expresivos y, por lo tanto, aspectos menos propicios a las interpretaciones.

Dr. F. Gonzalo

Médico - Químico - Farmacéutico Medicina y Análisis Consultorio y Laboratorio Seisnueve, 14

artística. Su título ha de dejar recuerdo en Granada, «La llama eterna», y su argumento, tan moral como recomendable, da ocasión a que desfilen por este cine los amantes al cine honro.

Como complemento se anuncia la película cómica titulada «Tenorio y la fuerza».

Las secciones darán comienzo a las tres, cinco, siete, nueve y once.

Teatro Isabel la Católica Un espectáculo asombroso, como nunca se ha presentado en Granada, es el que ofrece el gran artista Goldín, maestro mágico, y el más fuertemente presentado de aparatos y arte.

Goldín anuncia para hoy dos funciones, que comenzarán a las 8 y a las diez y media, y en ambas se actuará los más selectos números de Ilusionismo, que realiza en menos tiempo y con más sencillez que nadie.

Goldín no da importancia a su trabajo; Goldín, de un soplo, hace desaparecer las personas, los móviles, los planos, y se queda tan fresco; hace un disparo de cañón, y nadie sabe dónde va el individuo que coloca delante; parte por medio en su totalidad una persona, separa cada pedazo, pasa por medio, y después sale el individuo andando. Quien no haya visto a Goldín, no ha visto nada grande del género de Ilusionismo.

SILUETA DEL DIA

FISIONOMIAS

Observa el reportero municipal que el señor Fernández Montañas, al finalizar la reunión de su minoría, sale del Ayuntamiento con una leve sonrisa en los labios y unas pronunciadas arrugas en la frente. ¿A qué dos rasgos fisionómicos de innegable interés para descifrar el enigma de una reunión. Pero una sonrisa como la que el informador describe, es un complejo desconcertante. No hay manera de catalogarla a simple vista, porque escapa ógicamente a todo análisis, y al mismo sirve para revelar la existencia de un conflicto que para desvanecer ante el público la sospecha de un drama interior. Tienen mayor elocuencia reveladora las arrugas que el reportero pudo advertir en la frente, todavía joven, del señor Montañas.

En cambio, la fisonomía del señor Castilla presentaba, al salir de la reunión, matices menos expresivos y, por lo tanto, aspectos menos propicios a las interpretaciones.

DE POLITICA

El pleito socialista Fue ayer tema principal de los comentarios políticos el pleito planteado entre los concejales que forman la minoría socialista del Ayuntamiento de Granada y la Agrupación Socialista.

La cuestión, como decíamos en nuestro número de ayer, se ha planteado por la actitud de la asamblea celebrada anoche tras al juzgar la conducta de los ediles del partido que forman parte de la comisión de Fiestas. Y como resultado de esta discrepancia se ha llegado a un período de crisis, sobre cuya solución no se puede todavía emitir juicio alguno.

Lo que sí puede darse como seguro es que la minoría está completamente solidificada y mantiene una posición unánime ante el problema planteado. En los acuerdos adoptados anoche hubo completa unanimidad.

También la hubo, según se nos informa, al suscribir un importante documento que fija concretamente la situación de la minoría ante los acuerdos de la asamblea del partido.

En ese documento los concejales piden sus cargos a disposición de la Agrupación Socialista para que el partido renuncie a la minoría su confianza o se la deniegue. Parece ser que este escrito fue entregado anoche en la Agrupación. Y ahora sólo queda esperar a que el partido responda.

José Sánchez Jofré Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta Profesor principal de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 18, 1º De once a una y de tres a cinco Teléfono 2112

Hay que democratizar la Universidad

La mayor parte de los estudiantes que hoy acuden a las Universidades españolas pertenecen a la clase capitalista, y lo hacen sin ningún interés cultural, o sea, que la enseñanza universitaria constituye un privilegio para aquel que puede costear un título que le sirve de adorno en su despacho.

Mientras tanto el trabajador, el campesino, carecen de la más elemental cultura, principio fundamental para la solución del problema social.

Hay que democratizar la Universidad. Fernando de los Ríos dice, en uno de sus mejores libros, que hace más de un siglo se creó la escuela pública gratuita y que el embargo en las aulas universitarias apenas si se han dado los requerimientos del pueblo.

También decía que con los mismos ojos con que veía la clase privilegiada el valor que para sus privilegios tenía el reducto de la enseñanza clásica y superior, comenzaban a ver, los que aman la democracia, el alcance que para la renovación espiritual del ambiente histórico y para el logro de sus anhelos ha de representar el acceso de todo hombre con vocación y aptitud a los cursos de la enseñanza, porque allí se elaboran y se definen las normas que orientan a la sociedad.

La Universidad debe abrirse al pueblo, que el trabajador encuentre su bienestar, ese ansia de cultura que está privado. ¿Cómo se conseguirá esto? Con

la gratitud de la enseñanza y dando paso al obrero, al sabio andante, y enseñarle las disciplinas que en estos centros se explican.

Claro, que la gratitud de la enseñanza sería más benéfica para el estudiante; por eso, el que materialmente se encuentre en condiciones de montar un consultorio, un bufete o poner una farmacia, debe pagar sus derechos, y con ese dinero ampliar el material escolar, creando bibliotecas, laboratorios, y afrontar el problema de la educación primaria y Artes y Oficios, tan deficientes hoy, además de la verdadera educación popular que no está en la Universidad.

Seguramente se dirá que la Universidad está abierta para unos y otros, que hay libertad de enseñanza. ¿Pero para quién es esa libertad? ¿Es en el problema que hay que resolver.

Nos encontramos con que en una Facultad, un alumno que tiene concedida matrícula gratuita, se ve sorprendido cuando se cita para enseñarle dicha concepción.

¿En qué condiciones se encuentra este muchacho? No los sabemos, por eso, si existiera la gratitud total de la enseñanza, no tropezáramos con casos como este.

Otra cuestión a resolver es la creación de una Caja de sustancias médicas y subsidio, porque así el estudiante dispondría de recursos abundantes para su ingreso en la Universidad y resolvería con éxito el problema del estudiante necesitado. PATRICIO FERNANDEZ ORTEGA.

don Rafael Martínez Murcia, don Francisco Navarro Guevara, don Vicente Burgos Sánchez, don José Velázquez de Castro, don Rafael Ortega Aragón, don José Pizarro López, don Tomás Valdivieso Manzano, don Fernando García Ferrer y don Antonio Pérez Rueda.

Consejo Local de Fuente Vaqueros.—Don Enrique García Roldán, don Rafael Martín, don Miguel Sánchez, don Antonio Doña Cifuentes, don Francisco Fernández y don Francisco Fernández Sánchez.

Consejo local de Villanueva Mota.—Don Francisco Castro, don Manuel Castro, don Rafael Alcaraz, don Joaquín V. Chaz, don Francisco Vilchez, don Miguel Ordóñez, don Joaquín Estévez y don Manuel Moreno.

LA BOLSA 24 de Mayo.—Interior, 68 25. Amortizable 3 por 100, 80 30. Amortizable 4 por 100 100 50.1. Banco de España, 560,00. Tabacos, 000,00. Azúcares esterilizados, 48,50. Frutas, 37 40. Belares, 7,35. Azúcares, 62 68. Frutas secas 239 00

Dr. Claudio Hernández Ha trasladado su consulta a la Acera de Darro, 56 (Embovado) Teléfonos 1822 y 1150

VIDA LOCAL

Granada y sus fiestas

A medida que se aproximan las fiestas del Corpus, se hace más vivo el deseo de que este año adquieran nuestros festejos tradicionales sus mayores esplendores con la colaboración de todos los granadinos y hay que aplaudir y alentar estas actividades, porque fruto de ellas ha de ser lo que todos anhelamos: el resurgimiento de nuestra fiesta por honra y provecho de Granada.

Nos encontramos ante un hecho altamente satisfactorio. Todas las fuerzas representativas de la ciudad se han movido para conseguir el éxito de las fiestas. Se ha producido en todos los ámbitos granadinos un movimiento de opinión, que merece ser registrado, no sólo como halagüeña realidad presente, sino como una espléndida promesa para el porvenir.

Siempre hemos creído y así lo hemos consignado innumerables veces, que los festejos del Corpus de Ben ser el fruto de una generosa colaboración de todos los granadinos, especialmente de los elementos que hemos dado en llamar fuerzas vivas de la ciudad. Pero una colaboración que no se limite a la esfera de las iniciativas y de los estímulos morales, sino que entre en el plano de la ayuda económica y de las actividades organizadoras para conseguir la mayor brillantez de las fiestas.

El presupuesto municipal de festejos no es lo bastante crecido para recoger todas las iniciativas. Hay que falta otros concursos a cargo de las entidades y de los elementos más directamente interesados en el esplendor de las fiestas. Y hace falta, además, que todos los granadinos se conviertan en colaboradores, procurando contribuir, sobre todo, a una labor de embellecimiento local y a una campaña de propaganda y atracción.

El resurgimiento de entusiasmo que caracteriza la organización de las próximas fiestas, es un hecho que conviene recoger en el comentario periodístico para satisfacción y estímulo de quienes se mueven a impulsos de un sentimiento granadino que debe extenderse a todos los sectores de la ciudad. Se trata de mantener y aumentar el esplendor de nuestros famosos festejos, y no debe olvidarse nada lo que las fiestas del Corpus representan en la vida de Granada, tanto en el orden espiritual como en el que se refiere

el fomento y desarrollo de los intereses agrícolas.

Estamos en vísperas de fiestas. Granada se dispone a recibir a los visitantes que la visitan durante este período alegre y brillante. Las impresiones que se van acumulando, una gran fiesta de fraternidad. Van a ser, a juzgar por todos los síntomas, unas fiestas dignas del renombre de nuestra ciudad. Y tenemos el deber de proclamarlo muy alto para satisfacción de organizadores y colaboradores, contribuyendo además, a una labor de difusión muy necesaria en los actuales momentos.

Víspera de fiestas. Es preciso que todos los granadinos pongan de su parte para el embellecimiento de la ciudad, con objeto de que nuestros visitantes reciban una grata impresión. Y como el éxito será para todos, es decir, para Granada entera, es lógico esperar que las actividades organizadoras lleguen a feliz término con entusiasmo y con eficacia.

DE SOCIEDAD

De Valencia llegaron ayer los jóvenes artistas. Insignados por el legado «Amigo Cuyas», don Manuel Alcaraz Vega y don Salvador Ortega, los dos pertenecientes a la Escuela de Bellas Artes de Barcelona. Mañana saldrán para Sevilla y otras provincias andaluzas. Les deseamos un feliz viaje.



Banco Hispano Americano MADRID

Plaza de Canalejas. Capital autorizado 200.000.000 Ptas. Capital desembolsado 100.000.000 Ptas. Reservas 54.192.985 Ptas. Sucursal en Granada: GRAN VÍA DE COLÓN, n.º 1

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente la Revista que más prefieren las señoras.